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Kasia obdarzona jest wyjątkową, charakterystyczną barwa głosu, a jej piosenki podbijają serca coraz to nowych słuchaczy. Artystka śpiewa odkąd tylko pamięta; w jej rodzinnym domu od zawsze rozbrzmiewała muzyka. Pierwsze kroki na dużych scenach Kasia stawiała już jako 11-letnia dziewczynka, startując w różnych festiwalach piosenki - począwszy od tych regionalnych poprzez ogólnopolskie i międzynarodowe - wiele z nich wygrywając. Jej ogromny talent i unikalny głos były wielokrotnie doceniane i nagradzane przez tuzy polskiej muzyki, m.in. Adama Sztabę, Elżbietę Zapendowską, Grażynę Łobaszewską, Mieczysława Szcześniaka, Annę Serafińska, Aleksandra Maliszewskiego, Magdalenę Ptaszyńską, Agnieszkę Hekiert czy Ewę Urygę.

Do najważniejszych festiwalowych osiągnięć Kasi należy zaliczyć: 
- „Złoty Aplauz” na Międzynarodowym Festiwali Piosenki i Tańca w Koninie, 
- I miejsce w Ogólnopolskim Festiwalu Młodych Piosenkarzy we Wrocławiu (nagroda przyznana przez Elżbietę Zapendowską – przewodniczącą jury), 
- Grand Prix oraz „Złoty Mikrofon” w Międzynarodowym Festiwalu Piosenki Radia i Telewizji JARD w Białymstoku czy 
- Grand Prix Ogólnopolskiego Konkursu Młodych Wokalistów i Zespołów Wokalnych DEBIUTY w Lublinie (nagroda przyznana przez Grażynę Łobaszewską – przewodniczącą jury).

W 2014 wokalistka wystąpiła w programie "Mam Talent", gdzie wyśpiewała ćwierćfinał, zdobyła 3x tak, a Agnieszka Chylińska okrzyknęła jej występ "brawurowym" i "rasowym". Kasia otrzymała również tytuł "Best Voice of Warsaw" stając w szranki ze świetnymi wokalistami w konkursie organizowanym przez warszawski Hard Rock Café. W 2018 roku artystka wzięła udział w 1. edycji programu: „Śpiewajmy razem. All together now" organizowanym przez Telewizję Polsat, a jej występ zebrał wiele pochlebnych opinii zarówno od jurorów jak i widzów. 
Od kilku już lat można posłuchać autorskich utworów Kasi, które oscylują wokół muzyki pop, a do których wokalistka sama komponuje muzykę i pisze teksty. Jej utwory są grane głównie przez regionalne rozgłośnie radiowe: Radio Rzeszów, Radio Opole, Radio PiK, Radio WNET, RDC, Radio Sudety, Radio VIA, ale usłyszeć je można także w Radiu Top, które nadaje z Manchesteru czy w wielu internetowych rozgłośniach działających w Polsce i za granicą. Wokalistka podbija swoimi piosenkami listy przebojów, a jej debiutancki singiel „Zimno” aż siedmiokrotnie zdobywał szczyt Listy PolishChart w Radiu WNET. Ostatnio ukazał się najnowszy singiel Kasi „Ten świat”, do którego wokalistka zaprosiła rapera o pseudonimie TuGober.
Największym muzycznym marzeniem artystki jest wydanie debiutanckiego albumu.

